

23.03.2018 - 19:00 Uhr

## Rückruf "Haar- und Bartschneider Vakuum SHBV 800 A1"



Weinfelden (ots) -

## Kundeninformation

Die TARGA GmbH warnt vor der weiteren Verwendung des Artikels "Haar- und Bartschneider Vakuum SHBV 800 A1" der Marke "Silvercrest" mit der Artikelnummer 290952.

Soest, 23. März 2018. Die TARGA GmbH führt im Sinne des vorbeugenden Verbraucherschutzes aktuell einen Warenrückruf des Artikels "Haar- und Bartschneider Vakuum SHBV 800 A1" der Marke "Silvercrest" mit der Artikelnummer 290952 (siehe Typenschild auf der Unterseite des Artikels) durch.

Aufgrund eines Fertigungsfehlers kann bei einzelnen Geräten mit der oben genannten Artikelnummer eine Brand- und Explosionsgefahr beim Ladevorgang bzw. bei der späteren Verwendung nicht ausgeschlossen werden. Die TARGA GmbH bittet daher alle Kunden dringend den Rückruf zu beachten und den betroffenen Artikel nicht weiter zu verwenden.

Der betroffene Artikel wurde bei Lidl Schweiz seit 17.12.2017 verkauft. Der Artikel kann in allen Lidl-Filialen zurückgegeben werden. Der Kaufpreis wird selbstverständlich erstattet, auch ohne Vorlage des Kassenbons.

Von dem Warenrückruf ist ausschliesslich der Artikel "Haar- und Bartschneider Vakuum SHBV 800 A1" der Marke "Silvercrest" mit der Artikelnummer 290952 (siehe Typenschild auf der Unterseite des Artikels) betroffen. Andere Artikel der Marke "Silvercrest", insbesondere weitere Produkte der TARGA GmbH, sind von dem Rückruf nicht betroffen.

Die TARGA GmbH bedauert die entstandenen Unannehmlichkeiten.

Kontakt Lidl Schweiz:

Medienstelle Dunantstrasse 14 8570 Weinfelden Tel.: +41 (0)71 627 82 00 E-Mail: media@lidl.ch www.lidl.ch www.lidl.ch/darum www.facebook.com/lidlch

Medieninhalte



Haar- und Bartschneider Vakuum SHBV 800 A1 / Weiterer Text über ots und www.presseportal.ch/de/nr/100016795 / Die Verwendung dieses Bildes ist für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Veröffentlichung bitte unter Quellenangabe: "obs/LIDL Schweiz"



Haar- und Bartschneider Vakuum SHBV 800 A1 Weiterer Text über ots und www.presseportal.ch/de/nr/100016795 / Die Verwendung dieses Bildes ist für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Veröffentlichung bitte unter Quellenangabe: "obs/LIDL Schweiz"

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100016795/100813775}$ abgerufen werden. }$